Se va a realizar el extendido nivelacion y compactacién de 28.000m* de arcilla himeda ligera (factor de esponja-

miento 0.77) pretendiendo terminar el trabajo en 4 dias trabajando a 2 turnos y con horas utiles de 45 min. Los

camiones que suministran el material son de 18 m3, la maquina niveladora extiende camién por camion, en tongadas

de ancho 3 m y espesor 30 cm, siendo necesarias 3 pasadas sin considerar el retorno. La velocidad de trabajo de la

motoniveladora es de 5km/h y la velocidad de retroceso 10 km/ h. El tiempo de maniobras es de 4 seg.

Para la compactacion se utiliza un rodillo vibratorio de 15ton y 2.5m de anchura, siendo necesarias 6 pasadas

realizadas a velocidad de 4 km/ h.

Calcular cuantas motoniveladoras y rodillos vibratorios se necesitan. La compactacion tiene un coeficiente de solape

Veamion = 18 m’ S

de 0.9.

DATOS

Terreno Motoniveladora Compactadora Camiones
Vimaterial = 28000m> B ancho (tongada) = 3m 15 toneladas

arcilla humeda ligera e=30cm ancho=2.5m

F,, =0.77 3 pasadas 6 pasadas

plaZO = 4 dias Vida =5 kTm Vcompactadora = 4 kTm

jornada = 2- % Vyuelta = 10 kTm k=09

fh = % tmaniobra = 4s

Calculo de la produccion objetivo real:

P — Vmatenal _ 28000 m}B11 . m3 S} = 568. 1 82 ﬂ
plazo 4dios-(2-3)  077n'B h
dia

Célculo de la longitud de la rebanada:
18m*S=03m-3m-d — d=20m

Célculo del tiempo de ciclo de la motoniveladora:

5.10° | 10- 103)-3600 =25.65s -3pasadas = 68.8 s

tC:tf+tV:4+(T 2

Estimacion de la produccion de la motoniveladora:

3600 o 3600 45 _ m’'S
P—C'T'fh_ 18- =5 - o5 = 706395 ==

Con una sola motoniveladora se supera la produccion perfil.

Célculo de la produccion del compactador:

_ e _ 03m km 1000m 45 _ m’S

Estimacion del nimero de compactadoras que se necesitaran para alcanzar la produccion perfil:

3
Pl 568.182 “‘h—s
= —— =1.68 — 2 compactadoras
compactadora 3375 E
h

P

No era necesario realizar la operacion para apreciar que la produccion perfil era poco menos del doble de la produccion de

una compactadora. Por tanto, con dos compactadoras quedara cubierta la produccion perfil.

Calculo del nuevo plazo:

Vinaterial 28000 m* B m’ S . dias

plazo = === = e . =3367dias — 4d
m's  077m*B 2-8h
2-337.5 7=




